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ΣΣττόόχχοοιι  ––  ΠΠρροοοοππττιικκέέςς  ΕΕττααιιρρίίααςς  

 

Βασική δραστηριότητα της Εταιρίας από ιδρύσεώς της ήταν η εκτροφή-πάχυνση ψαριών. Το 1994 αποτέλεσε έτος 

σταθμό για την Εταιρία η οποία προέβη στην κατασκευή ιχθυογεννητικού σταθμού, στοιχείο το οποίο την κατέστησε 

αυτάρκη στην κάλυψη των αναγκών της σε γόνο τσιπούρας, λαβρακίου και σε άλλα είδη (λυθρίνι, φαγκρί, χιόνα, μυτάκι).  

Το 2002, βάσει της υπ’ αριθμ. 124789/27.02.2002 κοινής απόφασης των Υπουργών ΠΕΧΩΔΕ και Γεωργίας χορηγήθηκε 

στην Εταιρία έγκριση για την αύξηση της παραγωγικής δυναμικότητας του ιχθυογεννητικού της σταθμού.  

Η Εταιρία αποτελώντας πλέον μία πλήρως καθετοποιημένη παραγωγική μονάδα ιχθυοκαλλιέργειας θα επιδιώξει καταρχήν 

την περαιτέρω αύξηση της παραγωγής γόνου και ψαριών τόσο στις ήδη υπάρχουσες μονάδες στο Γαλαξίδι όσο και μέσω 

εξαγορών άλλων ιχθυοκαλλιεργητικών μονάδων στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. 

Στο πλαίσιο αυτό, η Εταιρία το Σεπτέμβριο του 2002 προέβη σε συμφωνία με την εταιρία «ΝΗΡΕΥΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ 

ΧΙΟΥ Α.Ε.» για την εξαγορά πλωτής μονάδας αξίας €576.522 με την υπάρχουσα σε αυτή παραγωγή σε εξέλιξη  αξίας 

€1.637.187 και οικοπέδου μετά συσκευαστηρίου που βρίσκεται στον όρμο Ανεμοκάμπι, στο Γαλαξίδι Φωκίδας αξίας 

€296.000. Ήδη στα τέλη του 2002, είχε ολοκληρωθεί η εξαγορά της πλωτής μονάδας έναντι €576.522 και της 

υπάρχουσας σε αυτή παραγωγής σε εξέλιξη έναντι €1.637.187, και τον Ιούλιο του 2003 ολοκληρώθηκε καιι η εξαγορά 

των χερσαίων εγκαταστάσεων αξίας €296.000. Για τη χρηματοδότηση της επένδυσης αυτής η Εταιρία προχώρησε στη 

σύναψη μεσοπρόθεσμου τραπεζικού δανεισμού.  

Η επένδυση αυτή δημιουργεί σημαντικές οικονομίες κλίμακος και συνέβαλε σημαντικά στην αύξηση των πωλήσεων της 

Εταιρίας στη χρήση 2003-2004 σε συνδυασμό πάντα με την αύξηση της παραγωγικής δυναμικότητας των μονάδων της 

τα τελευταία χρόνια. 

Επίσης, η Εταιρία θεωρεί σημαντική την ενίσχυση και επέκταση του εμπορικού της δικτύου κυρίως στις αγορές του 

εξωτερικού. Στο πλαίσιο αυτό η Διοίκηση της Εταιρίας σε συνεργασία με την εταιρία «ΔΙΑΣ ΙΧΘΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Β.Ε.Ε.» 

ολοκλήρωσαν μέσα στο 2004 την εξαγορά η κάθε μία του 50% της εταιρίας συμμετοχών ASTIR INTERNATIONAL S.R.L. 

με έδρα τη Ρώμη. Η εταιρία ASTIR αναπτύσσει εμπορική δραστηριότητα και γι’ αυτό το λόγο προέβη στην εξαγορά του 

πελατολογίου εμπορικής εταιρίας. 

Εκτός της Ιταλικής και της Ισπανικής αγοράς στην οποία απευθύνεται το σημαντικότερο μέρος πωλήσεων της Εταιρίας, 

στόχος είναι η περαιτέρω διείσδυση σε νέες αγορές με προτεραιότητα τη Γαλλία. 

Το 2004 ολοκληρώθηκε επένδυση συνολικού επιλέξιμου κόστους €1.585.110, η οποία είχε ξεκινήσει το 2001.Το 

Υπουργείο Γεωργίας με την από 17.12.2002 αριθμ. πρωτ. 148705 απόφαση του ενέκρινε την υπαγωγή της παραπάνω 

επένδυσης για οικονομική ενίσχυση στα πλαίσια του ΕΠΑΛ 2000-2006. 

Το 2005 απετέλεσε για την εταιρία μας άλλο ένα έτος ανάπτυξης η οποία βασίστηκε τόσο στην αυξανόμενη προώθηση 

των προϊόντων της στις αγορές του εξωτερικού, όσο και στη βελτίωση των συνθηκών παραγωγής. 

 

Το 2005 η εταιρία μας πραγματοποίησε κέρδη προ φόρων € 1,52 εκατ., τα μεγαλύτερα από την ίδρυσή της. Οι πωλήσεις 

ανήλθαν στο ποσό των € 17,85 εκατ. παρουσιάζοντας αύξηση 7,9% έναντι των πωλήσεων του 2004, κυρίως λόγο 

προώθησης μεγαλύτερου όγκου προϊόντων. 

 

Στην προσπάθειά μας για επέκταση της δραστηριότητάς μας τόσο στην παραγωγή γόνου όσο και στην πάχυνση ψαριών, 

η εταιρία μας πραγματοποίησε το 2005 επενδύσεις ύψους € 1,13 εκατ. 

 

O Όμιλος και η Εταιρία πραγματοποίησαν το 2006 επενδύσεις ύψους € 4,2 εκατ. και € 3,8 εκατ. αντίστοιχα.  

Κατά την διάρκεια του 2006 ολοκληρώθηκαν τα έργα εγκατάστασης του νέου ιχθυογεννητικού σταθμού στη θέση 

«Ακρωτήριο Τράχυλος» του Δήμου Δεσφίνας Φωκίδας, δυναμικότητας 4 εκατ. ιχθυδίων και συνολικού κόστους Ευρώ 1,2 
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εκατ. Οι εργασίες εγκατάστασης του τμήματος προπάχυνσης και των λοιπών χερσαίων εγκαταστάσεων στον παραπάνω 

νέο ιχθυογεννητικό σταθμό συνολικού κόστους περίπου Ευρώ 850χιλ. συνεχίζονται και αναμένεται να ολοκληρωθούν 

εντός του 2007. Επίσης το 2006 ξεκίνησε η εγκατάσταση μονάδων πάχυνσης ιχθυοπληθυσμού στον παρακείμενο 

θαλάσσιο χώρο μέσω της θυγατρικής εταιρίας ΚΙΡΦΙΣ Α.Ε. συνολικού κόστους περίπου Ευρώ 1,1 εκατ. και 

ολοκληρώθηκε η εγκατάσταση του νέου συσκευαστηρίου στον όρμο Ανεμοκάμπι στο Γαλαξίδι Φωκίδας συνολικού 

κόστους Ευρώ 2,7 εκατ. Στο νέο συσκευαστήριο δυναμικότητας 4.350 τον./έτος η εταιρία μας πέραν της συσκευασίας 

των προϊόντων της θα εκτελεί και εργασίες απεντέρωσης και φιλετοποίησης ενισχύοντας έτσι περαιτέρω την 

ανταγωνιστικότητα, καθώς θα μας επιτρέψει να συνδυάσουμε την οικονομικότερη λειτουργία με την ταυτόχρονη 

βελτίωση του επιπέδου των παρεχόμενων υπηρεσιών.   

Σε συνέχεια απόφασης της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της εταιρίας στις 22.12.2006 για την αύξηση του 

Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρίας κατά ποσό 563.054,40 ΕΥΡΩ με κεφαλαιοποίηση μέρους των σωρευμένων κερδών εις 

νέον της Εταιρίας προς κάλυψη της ιδίας συμμετοχής της σε επενδυτικό σχέδιο «Εκσυγχρονισμός υφιστάμενου 

συσκευαστηρίου και επέκταση εγκαταστάσεων με αύξηση δυναμικότητας κατά 3.850 τόνους / έτος» στα πλαίσια του 

Μέτρου 3.4 του ΕΠΑΛ 2000-2006, Καν. (Ε.Κ.) 2792/99, με αντίστοιχη αύξηση της ονομαστικής αξίας της μετοχής κατά  

0,04 Ευρώ, το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρίας στις 19.01.2007, αποφάσισε όπως από την 24η Ιανουαρίου 2007 οι 

μετοχές της εταιρίας θα είναι διαπραγματεύσιμες στο Χρηματιστήριο Αθηνών με τη νέα ονομαστική αξία, 0,37 Ευρώ ανά 

μετοχή. 

 

Στόχος της εταιρίας μας είναι η ικανοποίηση του πελάτη. Η εταιρία στην μακροχρόνια αυτή παρουσία της στον κλάδο έχει 

επενδύσει στη διασφάλιση της ποιότητας των προϊόντων της και τη διατήρηση υψηλών κριτηρίων στη διεξαγωγή των 

εργασιών της και στις σχέσεις της με πελάτες και προμηθευτές. Η πρόθεση της διοίκησης, είναι να συνεχίσει να επενδύει 

στην ποιότητα των προϊόντων της προκειμένου να ανταπεξέλθει στον έντονο ανταγωνισμό και να αναπτύξει περεταίρω 

τα συστήματα διαχείρισης ποιότητας και διαχείρισης ασφάλειας των παραγόμενων προϊόντων της (Σειράς ISO) και 

HACCP. Πιστεύουμε ότι τόσο τα αποτελέσματα των εργασιών μας όσο και ο τρόπος με τον οποίο αυτά επιτυγχάνονται 

δικαιολογούν την αισιοδοξία μας για την μελλοντική πορεία της εταιρίας μας. 

 

Η εταιρία μας προσβλέπουσα στην συνεχή αύξηση της ζήτησης των προϊόντων της θα εξετάζει κάθε ευνοϊκή ευκαιρία 

περαιτέρω ανάπτυξης των δραστηριοτήτων της και της θέσης της στην αγορά. 

 

Από μακρού η εταιρία μας έχει αναγνωρίσει την σημασία και σπουδαιότητα της διατήρησης υψηλών κριτηρίων στη 

διεξαγωγή των εργασιών της και στις σχέσεις της με πελάτες και προμηθευτές. Πιστεύουμε ότι τόσο τα αποτελέσματα 

των εργασιών μας όσο και ο τρόπος με τον οποίο αυτά επιτυγχάνονται έχουν σημασία. 

  


